
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 2 x ÜF (reichhaltiges Frühstücksbüffet)

- Stadtführung in Amsterdam

- City-Tax

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei 2 Vollzahler)

Hinweise: Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis

enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Einreisebestimmungen: Sie benötigen als deutscher

Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

29.04.2024 - 01.05.2024 - Hotel Radisson Blu Amsterdam

Airport ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

345 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Übernachtung mit Frühstück

345 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

505 €

Amsterdam - 3 Tage

Bummeln und shoppen in der romantischen Grachtenstadt

1.Tag: Anreise – Stadtführung

Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über die Autobahn

Bitburg – Belgien nach Amsterdam, Ankunft am frühen

Nachmittag. Bei einer anschließenden Stadtführung

erfahren Sie viel Wissenswertes über die Stadt mit

ihren zahlreichen Sehenswürdigkeiten, den vielen

Giebelhäusern, Türmchen, Brücken und den unzähligen

Grachten in der romantischen Altstadt. Der

Zimmerbezug in Ihrem Hotel erfolgt am frühen

Nachmittag oder am Abend. Der Abend steht Ihnen zu

weiteren eigenen Erkundungen zur freien Verfügung.

In Eigenregie können Sie das pulsierende Nachtleben

der Stadt erleben.

2. Tag: Freie Verfügung – Amsterdam

Nach dem reichhaltigen Frühstücksbüffet Fahrt ins

Zentrum von Amsterdam. Der Tag steht Ihnen für

eigene Erkundungen zur freien Verfügung. Wir

empfehlen Ihnen eine typische Grachtenrundfahrt (MP)

in der Innenstadt, bei der Sie vor allem die malerische

Altstadt vom Wasser aus erleben können. Am Abend

Rückfahrt ins Hotel. Alternativ bieten wir Ihnen am

Nachmittag (MT) auch die Möglichkeit zum Besuch des

nahe gelegenen romantischen Fischerdörfchens

Volendam mit Gelegenheit zum Abendessen.

Unterwegs besuchen Sie einen typischen Bauernhof in

der Nähe von Amsterdam, wo Sie viel über die

traditionelle Herstellung des weltberühmten Gouda

und der bekannten holländischen Holzschuhe erfahren.

3. Tag: Nordseeküste – Rückreise

Am Vormittag besuchen Sie die holländische

Nordseeküste und fahren zum beliebten Badeort

Scheveningen mit seiner mondänen Seebrücke. Sie

haben Gelegenheit zum Bummel durch den Ort mit

seinen Cafés, Bars, Restaurants und vielen Geschäften.

Gegen Mittag treten Sie die Heimreise an. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Hotel Radisson Blu Amsterdam Airport ****

Sie wohnen im sehr guten Hotel Radisson Blu in

Amsterdam/Stadtrandlage in der Nähe des Flughafens.

Die Innenstadt erreichen Sie bequem mit Bus oder

Bahn in nur 20 Minuten ab Haltestelle Flughafen

Schiphol. Das komfortable Hotel verfügt über eine

großzügige Empfangshalle, Restaurant mit Terrasse,

Lift und eine Hotelbar. Die modernen Zimmer sind mit

Bad oder Du/WC, Fön, Klimaanlage, Safe und TV

ausgestattet. Landeskategorie: ****

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

